PUBLIC NOTICE
MUNICIPALITY OF
BETHEL PARK
ALLEGHENY COUNTY,
PENNSYLANIA
NOTICE OF PROPOSED
ORDINANCES
PLEASE TAKE NOTICE that the
following Ordinances will be
presented by the Bethel Park
Municipal Council for
consideration at a meeting or
November 11, 2024 at 7:30
pm. Public comment on any
of these proposed Ordinances
will be accepted at the
meeting of November 11,
2024. Copies of these
Ordinances are available for
public inspection at the Bethel meeting of November 11, 2024. Copies of these Ordinances are available for public inspection at the Bethe Park Municipal Building during regular business hours, which is located at 5100 West Library Avenue, Bethel Park, PA 15102 or at the Municipal Website Wwwbethelparkpa.gov.
ORDINANCE NO. 11-11-24A AN ORDINANCE NO. 11-11-24A AN ORDINANCE OF THE MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNSYLVANIA, FIXING THE TAX RATE FOR THE FISCAL YEAR 2025.
PROPOSED TAXATION FOR MUNICIPAL PURPOSES FOR THE FISCAL YEAR 2025 TAX RATE FOR GENERAL PURPOSES, THE SUM OF THREE AND NINETEEN HUNDREDTHS (3.19) MILLS ON EACH DOLLAR (\$1.00) OF ASSESSED VALUATION FOR MUNICIPAL PURPOSES AND THIRTY-FOUR HUNDREDTHS (3.4) MILLS ON EACH DOLLAR (\$1.00) OF ASSESSED VALUATION FOR THE PROVISIONS OF FUNDING TO BETHEL PARK VOLUNTEER FIRE COMPANY AND COSTS ASSOCIATED WITH THE SAME. ORDINANCE NO. 11-11-24B AN ORDINANCE OF THE MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, ENACTING THE 2025 MUNICIPAL BUGGET. ORDINANCE NO. 11-11-24C AN ORDINANCE OF THE MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, AMENDING SECTION 12.2.1 OF ORDINANCE NO. 7-12-93A (THE OFFICIAL MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, AMENDING SECTION 12.2.1 OF ORDINANCE NO. 7-12-93A (THE OFFICIAL MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, AMENDING SECTION 12.2.1 OF ORDINANCE NO. 7-12-93A (THE OFFICIAL MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, ENACTING THE MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, AMENDING SECTION 12.2.1 OF ORDINANCE NO. 7-12-93A (THE OFFICIAL MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, AMENDING SECTION 12.2.1 OF ORDINANCE NO. 7-12-93A (THE OFFICIAL MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, AMENDING SECTION 12.2.1 OF ORDINANCE NO. 7-12-93A (THE OFFICIAL MUNICIPALITY OF BETHEL PARK, ALLEGHENY COUNTY, PENNISYLVANIA, ENACTING THE MUNICIPALITY OF BETHEL PARK CODE BY PROVIDING THE PROMULICIPAL BURDON AND ENGREMENT OF THE